
 

 

 

 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SETIMA REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO 
MUNICÍPIO DE CIDADE OCIDENTAL-GO. 

 
 
 
 

 
Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e 

trinta e dois minutos, na sede do OcidentalPrev, localizada na SQ 13, Quadra 01, Lote 44, 

Centro, Cidade Ocidental – Goiás, reuniram-se os senhores(as): Fabiano Willian de 

Carvalho – Presidente, José Rodolfo de Araújo Neto – Vice-Presidente, Fabiana Soares 

Pereira Rangel – Secretária, Cibelle Araújo Santana – Membro, e Maísa Soares da Silva – 

Membro. 

Além dos membros do conselho, estiveram presentes os senhores Luiz Pereira Ramos Neto 

– Superintendente Executivo Financeiro e Administrativo do Instituto de Previdência do 

Município de Cidade Ocidental, Emanoel Estevam Freire Braga Neto – Superintendente 

Executivo de Benefícios Previdenciários e Pessoal e Rafael Henrique de Farias Pena 

Passos – Presidente do Instituto de Previdência dos Servidores do Município de Cidade 

Ocidental. 

O Superintendente Executivo Financeiro e Administrativo, Luiz Pereira, deu início à reunião 

agradecendo a presença de todos e declarando aberta a 47ª Reunião ordinária do conselho. 

Em seguida, passou a palavra ao Superintendente Executivo de Benefícios Previdenciários 

e Pessoal, Sr. Emanoel Estevam. 

O Sr. Emanoel Estevam apresentou informações referentes aos aposentados e pensionistas, 

destacando os valores incluídos no mês em questão: 

• Pensionistas/ Aposentados – Junho/2025: R$ 17.449,20 

• Pensionistas/ Aposentados – Julho/2025: R$ 15.831,79 

Em seguida, devolveu a palavra ao Sr. Luiz Pereira. 



 

O Sr. Luiz Pereira procedeu à apresentação do relatório financeiro e do relatório de 

investimentos referentes ao mês de julho de 2025. 

Foram abordados os seguintes pontos principais: a apresentação detalhada das fontes de 

receita e dos valores correspondentes; a descrição das despesas executadas, organizadas 

por categoria e valor; a situação atual do saldo financeiro, contemplando eventuais 

excedentes ou déficits; e uma atualização referente ao relatório de investimentos. 

Verificou-se que os rendimentos financeiros no mês de julho foram contabilizados em R$ 

732.781,32 (setecentos e trinta e dois mil, setecentos e oitenta e um reais e trinta e dois 

centavos). No mesmo período, o total da reserva alcançou R$ 137.925.545,55 (cento e trinta 

e sete milhões, novecentos e vinte e cinco mil, quinhentos e quarenta e cinco reais e 

cinquenta e cinco centavos). 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente deu por encerrada a reunião às dezesseis 

horas e três minutos. Para constar, eu, Fabiana Soares Pereira Rangel, na qualidade de 

Secretária deste Conselho, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada por todos os 

presentes, será devidamente assinada por mim e pelos demais conselheiros, como forma 

de validação dos assuntos aqui registrados. 

 

 
 
 

 

Fabiano Willian de 
Carvalho Presidente do 

CMP 
 
 
 
 

 

José Rodolfo de Araújo Neto 
Vice-Presidente do CMP 
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